

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 063

MĂRTI, 12 APRILIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

In lumina sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

TĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Exigențe și priorități în activitatea organizațiilor de partid

Un stil dinamic, eficient în conducerea activității economice

Comuniștii oamenilor muncii de la mina Paroșeni au acționat consecvent și cu înaltă răspundere pentru materializarea orientărilor, indicațiilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, de a crește neconținut producția de materii prime energetice, de a extrage tot mai mult cărbune în condiții de eficiență economică ridicată. Astfel, mina Paroșeni, una dintre cele mai moderne și mai mecanizate mine din Valea Jiului, s-a situat timp de patru ani consecutiv — prin rezultatele obținute de întregul colectiv, sub conducerea organizației de partid — pe primul loc în întrecerea socialistă din industria extractivă a cărbunelui din țară. Folosirea eficientă a dotării tehnice de care dispune mina a dat rezultatele scontate — sporirea continuă a productivității muncii realizate și pe această bază a producției de cărbune extras. Numai anul trecut s-au extras peste un milion tone de cărbune, reprezentând un plus de mai bine de 100 000 tone. În acest an, de asemenea, mina se

situează pe un loc fruntaș. Au fost realizate sarcinile primului trimestru înainte de termen, iar pe luna aprilie, la zi, minerii de la Paroșeni, au unul din cele mai mari plusuri din

I.M. PAROȘENI

Valea Jiului. Totodată, mai adăugăm și faptul că au fost realizați și ceilalți indicatori economico-financiar. A fost depășit planul la lucrările de pregătiri și investiții.

La obținerea acestor rezultate a contribuit, așa cum era firesc, întregul colectiv al minei, în frunte cu comuniștii din cele 28 de organizații de bază care există. De fapt, din totalul efectivului 31 la

sută sînt membri de partid. Cu alte cuvinte este asigurată îndrumarea și controlul organizației de partid în toate domeniile de activitate ale minei. Iar creșterea rolului conducător al partidului se materializează și prin faptul că în fruntea tuturor formațiilor de lucru, și la aproape toate schimburile, sînt membri de partid cu o bogată experiență, oameni harnici, disciplinați, exigenți și, mai ales, auto-exigenți. Altfel nici nu era posibilă obținerea unor producții de 22 tone pe post, cu virfuri de pes-

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)



Schimbul lui Ilie Agape, din brigada lui Constantin Lazu, sectorul V al I.M. Petrila, realizează producții de cărbune peste sarcinile planificate.
Foto: Gh. OLTEANU

Rezultatele, sub posibilități, din prima decadă a lunii aprilie impun:

Responsabilitate față de soarta producției, intensă mobilizare pentru redresare!

La încheierea primei decade a lunii aprilie doar două întreprinderi miniere, aceleași — Lonea și Paroșeni — puteau raporta îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan stabilite pentru perioada amintită. Și plusul realizat de cele două întreprinderi miniere abia depășește 500 de tone, dar oricum sînt tone extrase peste sarcinile de plan. Toate celelalte unități miniere nu și-au îndeplinit prevederile, la nivelul Văii Jiului, Combinatul înregistrînd unul dintre cele mai mari minusuri ale vreunei decade din acest an. Și

aceasta după ce, în luna martie, aceiași oameni, minerii Văii Jiului, obținuseră cea mai mare producție lunară din istoria Văii Jiului. Sigur, am fi tentați să credem că a intervenit ceva deosebit în condițiile create pentru realizarea sarcinilor de plan. Nu s-a întimplat nimic sau aproape nimic în ceea ce privește linia de front activă și dotarea tehnică. Oricum, nu de natură să influențeze în așa măsură realizarea sarcinilor de plan ale primei decade din luna aprilie. Altfel spus, dotarea tehnică există și încă la un nivel ridicat, linia de front, capacitățile de producție nu

s-au diminuat, ci a crescut indisciplina, mai exact s-a majorat numărul celor care nu s-au prezentat la șut, timpul afectat producției nu a mai fost folosit integral și eficient. Numai astfel se poate explica faptul că mina Livezeni care se angajase să obțină o producție medie zilnică mai ridicată decît a obținut pînă în luna aprilie (și se argumenta de ce) a realizat doar 61 la sută din planul decadei I a lunii în curs. Acesta este doar un

G. DORIN

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Australia

Sosirea la Canberra

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit luni, 11 aprilie, la Canberra, într-o vizită oficială la invitația guvernatorului general al Australiei, Ninian Martin Stephen.

Vizita — prima a unui șef de stat român în Australia — se înscrie ca un

eveniment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor dintre cele două țări, constituind în același timp o nouă și elocventă expresie a politicii externe a țării noastre, de largă deschidere și colaborare, a dorinței României de a stabili și dezvolta, în condițiile distanțelor geografice, legături trainice de

prietenie și conlucrare cu toate statele lumii.

Ceremonia sosirii a avut loc la baza militară aeriană Fairbairn, din Canberra, unde erau arborate drapelele de stat ale României și Australiei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost

(Continuare în pag. a 4-a)

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia

Încheierea convorbirilor oficiale

La Jakarta s-au încheiat, duminică, 10 aprilie, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și președintele Republicii Indonezia, Suharto.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto au dat o înaltă apreciere rezultatelor dialogului la nivel înalt româno-indonezian, relevînd că înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej sînt

în măsură să deschidă noi perspective colaborării fructuoase dintre țările și popoarele noastre.

Cei doi șefi de stat au luat act cu satisfacție de faptul că, în baza celor convenite în cursul convorbirilor, membrii celor două delegații au concretizat modalități și acțiuni menite să dea noi dimensiuni și să intensifice colaborarea economică, tehnico-stiințifică și în alte domenii, în folosul ambelor popoare.

Schimbul de vederi în

problemele majore ale vieții internaționale, care a pus în evidență preocupări comune, poziții identice sau foarte apropiate, a evidențiat hotărîrea României și Indoneziei de a-și intensifica și extinde conlucrarea pe arena mondială.

Reliefîndu-se rolul deosebit de important al întâlnirilor și convorbirilor dintre cei doi șefi de stat pentru promovarea relațiilor pe multiple planuri

(Continuare în pag. a 4-a)

Ceremonia plecării

Duminică seara, a luat sfîrșit vizita oficială de prietenie efectuată de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia, la invitația președintelui Suharto, și a doamnei Tien Suharto.

Prin întreaga sa desfășurare, marcată de calde manifestări de stimă și pre-

țuire față de înalții oaspeți, de sinceră prietenie față de poporul român, prin rezultatele fructuoase ale dialogului la nivel înalt, vizita s-a înscris ca un moment de referință în cronica relațiilor dintre țările noastre și, în același timp, ca un eveniment de remarcabilă însemnătate al actualității politice mondiale.

După încheierea convorbirilor oficiale, președintele Nicolae Ceaușescu și

tovarășa Elena Ceaușescu au avut, înaintea plecării, o întâlnire de rămas bun cu președintele Suharto și doamna Suharto.

La plecare, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au salutat cu deosebită cordialitate cu președintele Suharto și doamna Tien Suharto, care au adresat distincțiilor soli ai poporu-

(Continuare în pag. a 4-a)

În pag. a 3-a

SPORT • SPORT

• Fotbal, divizia B, seriile a II-a și a III-a • Clasamente • Popice • Navo, modelism.

Post fix la I.F.A. „Viscoza“ Lupeni

Programul de puneri în funcțiune să fie riguros îndeplinit!

Preparația chimică este prima verigă a lanțului procesului de fabricație din noua instalație de producție a firelor celulozice. Din celuloză, după o serie de transformări chimice, se produce viscoza, materia primă pentru mașinile care, în a doua verigă a procesului de fabricație — filatura —, se transformă în firul de „mătase artificială“. Iar în secția bobinaj firele devin produse finite, fire gata de a fi livrate beneficiarilor. Cantitatea și calitatea firelor produse zilnic se asigură în principal în primele două verigi de pe fluxul tehnologic de lucru. Producția de fire realizată zilnic este cu mult mai mică decît cea planificată, tocmai datorită deficiențelor existente între preparația chimică și filatură. Problemele de natură tehnică de care depinde direct creșterea producției zilnice de fire sînt cuprinse într-un program de măsuri întocmit, încă din anul trecut, cu sprijinul organelor su-

perioare și cu termene și sarcini precise pentru director, inginerii șefi, șefii de secții și șefii de compartimente de activitate din cadrul întreprinderii. Măsurile cuprinse în acest program sînt urmărite periodic în comandamentele de lucru. Dar de multe ori se constată că prevederile din program rămîn doar pe hîrtie, că îndeplinirea lor se tot amîna. Datorită acestor amînări, din cele trei linii de fabricație ale băii de filaj, doar linia întâi de coagulare funcționează, cu precizarea că nu funcționează la întreaga capacitate. Din cele cinci filtre ale liniei întâi, din baza de filaj, după cum s-a raportat la comandamentul din ziua de 7 aprilie a.c., doar unul era în stare de funcționare. La celelalte patru filtre, care în mod necesar trebuie să se afle permanent, dacă nu în funcți-

Viorel STRAUC

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

În preocupările sindicatelor, generalizarea inițiativelor muncitorești

● **„BRIGADA ÎNALTEI PRODUCTIVITĂȚI”.** Încă de la început de an, consiliul oamenilor muncii de la mina Uricani a stabilit mai multe măsuri în vederea creșterii productivității muncii, cu accent pe marile abataje mecanizate de unde se asigură ponderea extracției pe întreprindere. Astfel, s-a trecut la sprijinirea brigăzilor din cele două abataje frontale echipate cu sustineri mecanizate de mare înălțime pentru ca pe baza unei organizări superioare a producției și a muncii să se asigure avansări lunare de cel puțin 30 ml. Periodic, organul colectiv de conducere analizează nivelul realizărilor obținute la productivitatea muncii pentru a stabili noi măsuri privind mai buna organizare a locurilor de muncă.

Preocupări atente în acest domeniu are și comitetul sindicatului care, prin forme specifice, vine în întâmpinarea cerințelor de creștere a rodnicii în abataje. În grupele sindicale, dar și la comitetul pe întreprindere sînt frecvent analizate rezultatele obținute prin aplicarea unei valoroase inițiative muncitorești. Este vorba despre „brigada înaltei productivități” care prin criteriile de întrecere stabilite este în măsură să conducă la realizări sporite la acest indicator.

O experiență bună a acumulat prin aplicarea inițiativei, brigada condusă de maestrul electrome-

canic Ioan Cîmînga. În mod frecvent, această formație fruntașă obține productivități de 25-30 tone de cărbune pe post, și chiar mai mari, datorită organizării riguroase a producției, în condițiile celei mai moderne tehnologii de susținere a frontului. „Secretul” brigăzii — dacă mai poate fi numit astfel un lucru de toți știut — constă în atenția pe care brigadierul o acordă nivelului de pregătire profesională a tuturor membrilor formației de lucru. Brigada are mineri cu practică îndelungată dar și mulți tineri care găsesc un bun climat de integrare și sînt sprijiniți pentru a dobîndi calificarea necesară.

Recent, datorită rezultatelor bune obținute prin depășirea productivității muncii, brigada condusă de Ioan Cîmînga a suplimentat angajamentul asumat pe acest an, cu încă 3000 tone de cărbune. Se prevede de pe acum depășirea acestei cifre dator-

tă potențialului profesional al acestei formații, o brigadă care este, cu adevărat, a înaltei productivități.

● **„CONTUL COLECTOR DE ECONOMII”.** Aproape toate sectoarele minei Uricani înscriu în „contul de economii” cifre semnificative. În principal, economiile au la bază preocuparea pentru promovarea de tehnologii moderne, și mai puțin costisitoare — mecanizarea tăierii și susținerii abatajelor cu front lung, utilizarea plasei metalice pentru confecționarea pereților despărțitori în abatajele camerei, folosirea înlocuitorilor la bandajarea lucrărilor de pregătire și de investiții. Numai prin recuperarea elementelor de susținere se asigură anual repunerea în circuit a circa 4000 armături metalice și 1000 de grinzi. Pe baza unui program riguros urmărit de conducerea sectoarelor se asigură evitarea funcționării în gol a unor uti-

laje mari consumatoare de energie. Practic, sînt folosite toate căile pentru a reduce consumurile specifice la lemn de mină, cherestea, energie electrică și pneumatică, combustibili, piese de schimb — iar preocupările de economisire fac în mod frecvent subiect de dezbateri la „momentul economic”, în organizațiile de partid și grupele sindicale.

Rezultatele bune obținute de sectoarele minei Uricani în domeniul economisirii au la bază îmbinarea muncii de educație cu stimularea preocupărilor pentru reducerea consumurilor și refolosirea unor materiale sau piese de schimb. Astfel, organul colectiv de conducere împreună cu comitetul sindicatului apreciază valorile economisite, alături de alți indicatori, ca un bun criteriu de stimulare a brigăzilor fruntașe, preocupate de depășirea sarcinilor de plan în condiții de eficiență economică sporită.

Ion MUSTĂȚĂ

Stil dinamic, eficient în conducerea activității economice

(Urmare din pag. 1)

te 30 de tone din abatajele echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, unele de mare înălțime, dar și cu cele mai lungi fronturi din Valea Jiului.

Comitetul de partid al minei Paroșeni și-a sporit în permanență preocupările pentru antrenarea tuturor membrilor săi și ai comitetelor pe domeniul de activitate la o muncă susținută, colectivă. De fapt, pentru a asigura o largă participare a oamenilor muncii la actul conducerii, comitetul de partid se bazează pe o largă consultare a oamenilor muncii din întreprindere, pentru rezolvarea unor teme izvorite din problemele cu care se confruntă și pe care doresc să le rezolve cât mai operativ. Astfel au fost organizate discuții ori de câte ori era nevoie cu secretarii ai organizațiilor de partid, cu maistrii, cu minierii șefi de brigadă, și șefii de schimb, cu șefii de sectoare. Propunerile și soluțiile formulate de ei sînt apoi urmărite pînă la finalizare, cel care a făcut propunerea fiind informat operativ, fie prin adunări generale sau personal, de stadiul aplicării soluției propuse. Același lucru se întâmplă și cu propunerile formulate de membrii de partid în cadrul adunărilor generale de partid, a discuțiilor individuale, acțiune care i se acordă o mare atenție, fiind un ajutor efectiv și eficient în cunoașterea problemelor, dar și pentru rezolvarea lor.

Revenind la activitatea comitetului de partid de conducere a activității politice și economice, precizăm că toate materialele supuse dezbaterii în ședințele de comitet și birou, ale căror teme sînt izvorite din necesitățile producției, sînt realizate de colective, în urma unor

studii și controale complexe efectuate de comisiile pe domenii de activitate. Un rol deosebit în această activitate l-a avut consiliul de control muncitoresc al activității economice-sociale ale cărui preocupări au fost orientate mai ales spre folosirea eficientă a utilajelor din dotare, încadrarea cu strictețe în consumurile planificate și reducerea acestora, menținerea stocurilor în limitele admise de lege.

Dacă în ședințele comitetului de partid s-au analizat rezultatele economice obținute în anul 1987 și s-au stabilit măsuri pentru îndeplinirea prevederilor de plan pentru anul 1988, sarcini și măsuri care vizează activitatea organizației de partid în conducerea activității economice, în ședințele de birou s-au analizat organizațiile de partid din sectoarele care nu obțin realizări la capacitatea planului, în acest an, cum este cazul sectorului IV. A fost analizată însă și activitatea organizației de partid de la sectorul VII, electromecanic, nu pentru că ar avea rezultate slabe, ci pentru importanțele sarcini și marile răspunderi care-i revin în întreținerea, revizuirea, repararea, montarea și demontarea complexelor mecanizate.

S-au adoptat măsuri de activități pe baza propunerilor făcute de comisiile, cu termene și responsabilități. La termenele scadente fiecare dintre cei cu sarcini stabilite prin programele de măsuri, raporta în fața comitetului de partid sau a biroului acestuia de stadiul îndeplinirii sarcinilor.

Rezultatele economice obținute și de la începutul acestui an confirmă eficiența acestui stil de muncă dinamic adoptat de comitetul de partid, de organizația de partid a minei Paroșeni.



Înălți indicatori de preparare

(Urmare din pag. 1)

din cadrul IPCVJ. O contribuție de seamă la obținerea acestor succese au avut-o, în primul rînd, membrii schimburilor conduse de maistrii Alexandru Buruiană, Ioan Oniciu și Ioan Urechescu din cadrul brigăzii de preparare, care și-au dovedit încă o dată măiestria profesională, înalta răspundere cu care au acționat și acționează în permanență, pentru înnoțirea cărbunelui, a rodului muncii minerilor.

Au depus eforturi stăruitoare pentru ca utilajele să funcționeze la capacitatea formațiilor de la întreceri conduse de Nicolae Geană și Andrei Bechianu.

În activitatea de brichetaj s-au remarcat formațiile conduse de maistrii Ion Postelnicu și Paul Gall.

Sigur, am amintit formațiile cele mai bune, dar o activitate rodnică a desfășurat întregul colectiv de preparatori din toate domeniile fluxului tehnologic din cadrul uzinei, colectiv care, repetăm, este hotărât să crească nivelul acestor realizări în trimestrul II al anului 1988.

Dorin GHEȚĂ

Responsabilitate față de soarta producției

(Urmare din pag. 1)

exemplu, dar cel mai concludent. Celelalte unități miniere au obținut realizări cuprinse între 71,6 la sută (IM Cîmpu lui Neag) și 98,1 la sută (IM Petrița). Asemenea rezultate, cum sînt cele pe care le-am amintit, Combinatul, la nivelul Văii Jiului, nu a mai obținut în acest an. Pentru a nu se mai repeta o astfel de situație, de loc plăcută, conducerile colective ale întreprinderilor miniere, organizațiile de sindicat și UTC trebuie să depună eforturi stăruitoare, să-și sporească preocupările în direcția îmbunătățirii stării disciplinare, a prezenței la șut, a folosirii integrale și eficiente a timpului de lucru afectat producției. Organele și organizațiile de partid trebuie să-și manifeste mai pregnant rolul conducător al întregii activități și să determine celelalte organizații de ma-

să și obștești, conducerile colective ale întreprinderilor miniere la acțiuni ferme, hotărîte și exigente pentru realizarea unor producții mereu crescînde, pentru folosirea eficientă a tehnicii din dotare și sporierea necontenită a productivității muncii realizate, pentru îmbunătățirea disciplinei tehnologice. A trecut doar o decadă din aprilie și pentru cele mai multe dintre colectivele întreprinderilor miniere sînt șanse de a-și realiza integral sarcinile planificate pentru luna a patra. Condiții tehnice sînt, disciplina trebuie ridicată la un nivel calitativ superior, efortul conjugat al conducerilor colective, organizațiilor de sindicat și UTC, sub conducerea și îndrumarea permanentă a organelor și organizațiilor de partid trebuie să se materializeze în creșterea producției de cărbune extras.

În aceste zile se acționează intens, în fiecare localitate a Văii Jiului, pentru primirea spațiilor verzi. O asemenea secvență am reținut pe peliculă la Vulcan.

Foto: Gh. OLTEANU

Programul de punere în funcțiune

(Urmare din pag. 1)

une cel puțin în stare de rezervă, oricînd gata de acționat, sînt necesare lucrări de reparații, de ebonitare.

Linia a doua de coagulare, care cuprinde alte cinci filtre, este gata montată. Dar nu poate fi pornită din lipsa cuarțului. Abia în aceste zile serviciul aprovizionare a promis că va asigura cele circa 60 tone de cuarț necesar. Introducerea cuarțului cere, apoi, timp. Aceeași problemă, a cuarțului, se ridică și la linia a III-a, plus că aici nu sînt asigurate traseele. Montajul monorailului de la instalația filtrelor a fost mereu a-

minat, deși nu ridică probleme deosebite. Etalonarea cîntarelor pentru echilibrarea șarjelor de viscozitate, de care depinde hotărîtor calitatea firelor celulozice fabricate, a fost aminată luni la rînd deoarece lipsese... greutățile special etalonate. Nu sînt rezolvate în întregime nici problemele surgerilor tehnologice din baia de filtre.

Îată doar cîteva din problemele esențiale ce se cer rezolvate (dar nu sînt încă) în prima verigă a procesului de producție. Și trebuie să spunem deschis că sînt doar cîteva din noianul de probleme care își așteaptă rezolvarea în mod operativ. Mai sînt și altele de care depinde direct creșterea pro-

ducției zilnice de fire.

Or, revirimentul care poate să aibă loc în activitatea de producție a întreprinderii depinde de îndeplinirea riguroasă a programului de punere la punct a instalațiilor. Aduînd în toate acestea faptul că la nivelul secției de preparare chimică nu există o evidență clară și ce se produce, cît și ce se consumă, pe schimburi, ne putem face o imagine asupra unora dintre cauzele care stau la originea nerealizării producției zilnice planificate.

În cea de-a doua verigă de flux tehnologic de fabricație, în filatură, se pot identifica alte cauze, asupra cărora vom reveni.

vă informăm

BULETIN. Pentru Comisiile inginerilor și tehnicienilor ca și pentru toți specialiștii din industrie a fost editat, sub egida Consiliului județean al sindicatelor, un nou „Buletin de Informare Tehnică”. Lucrearea se poate procura prin Consiliul municipal al sindicatelor sau prin comitetele de sindicat și

CIT-urile din întreprinderi.

MUNCA PATRIOTICĂ. Zilnic, în această săptămînă, în zona Parcului tineretului de la Lonea, 30 de tineri vor participa, prin muncă patriotică, la descongestionarea terenului și reamenajarea aleilor. La acțiune iau parte tineri de la Liceul industrial din Petrița.

INCEPÎND DE ASTAZI, 40 de tineri membri ai cercului turistic de la mina Petrița „Prietenii naturii”, pleacă într-o ex-

pediție de 3 zile în Retezat. O frumoasă acțiune turistică pentru cunoașterea frumuseților Văii Pietrele și a altor căldări glaciare din masivul Retezat. (I.D.)

O FRUMOASA ZONA VERDE a apărut pe malul

DUPA O ACTIVITATE RODNICĂ și îndelungată, la mina Lupeni a intrat în pensie unul dintre bunii meseriași ai întreprinderii, maestrul electromecanic Iosif Materna. În decursul celor 36 de ani muncii la aceeași mină, vrednicul meseriaș s-a remarcat prin dăruire și competență profesională, ca și prin grija pentru formarea tinerelor cadre. Ii adresăm cuvenitul „La mulți ani!”. (I.M.)

Jiului, dincolo de incinta minei Petrița. Noul spațiu al frumosului, pe care s-au plantat peste 100 de tei și zeci de trandafiri, este o realizare a lucrătorilor sectorului gospodăresc al minei. (I.D.)

SPECTACOLE. A doua decadă a lunii aprilie este bogată în spectacole susținute la Casa de cultură din Petroșani de către ansambluri artistice profesionale din țară. Și-au anunțat prezența, printre alții „Opera maghiară” din Timișoara și ansamblul folcloric „Ciocirlia” din București, acesta din urmă avînd drept „capete de afiș” pe Maria Ciobanu și Benone Sinulescu.

Amănunte, la Casa de cultură.

ADAS. A avut loc tragerea de amortizare a polițelor de asigurare pe viață, emise de ADAS. Lista cu litere ieșite cîștigătoare poate fi consultată la sediul „ADAS” din Petroșani.

Rubrică realizată de Horațiu ALEXANDRESCU

vă informăm

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Seria a II-a

Trei goluri, două bare și un penalty ratat...

JIUL PETROȘANI — TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (0-0). Victorie de palmares pentru Jiul. Cei prezenți în tribune se așteptau la un scor fluviu și la un joc frumos, dar în parte așteptările le-au fost înșelate. În prima repriză jocul a fost șters, plictisitor, cu faze lungi și fără vlagă, lipsite de elemente spectaculare. În minutul 10, la o greșală flagrantă a jucătorului Bălan (folosit duminică pe post de... libero?) Beleana de la oaspeți scapă singur cu Bojtor și ratează o ocazie uriașă. Deci, prima ocazie a aparținut brașovenilor. După șapte minute, Lăsconi expediază în bara transversală un șut puternic de la 25 m. O altă ocazie este ratată în min. 25: la o centrare a lui Baltaru, Benone Popescu preferă o execuție tehnică de finete unui șut „dintr-o bucată”, ratând deschiderea scorului. Apoi, Timofte pătrunde în careu, este faultat și arbitru dictează penalty. Execută slab Baltaru și ratează. Este rindul oaspeților să rateze, prin M. Dumitriu, care expediază un șut bombă de la 40 m, respins în extremis de Bojtor. Ne-

șansa lui Lăsconi se repetă în min. 42 când, din nou, nouarul Jiului șutează puternic în bară. Așa se încheie o repriză slabă a ambelor echipe, o repriză în care s-au înregistrat doar 3 lovituri de colț, și foarte puține șuturi pe spațiul porții. Publicul făcea haz... de necaz.

După pauză, jocul se mai înviorază, iar Jiul, așa cum ne-a obișnuit, își joacă repriza. În min. 52 Timofte (care duminică a fost cel mai bun de pe teren), pătrunde printr-o acțiune personală și deschide scorul: 1-0. Jocul continuă să fie alert și, pe acest fond, la o centrare a lui Baltaru, Moromete „pune lățul”, majorând scorul: 2-0. Tot Moromete, scăpat singur cu portarul, ratează incredibil în min. 67. Rezultatul este pecetluit în min. 71 de B. Popescu. La o centrare ideală a tinărului Timofte, B. Popescu înscrie un gol frumos, cu capul: 3-0.

Rezultat de palmares pentru Jiul care, deși trziu, se pare că alcătuiește o echipă, cu toate că repartizarea jucătorilor pe posturi se află încă în fază de experimente. Oricum, faptul că în „unsprezecele” de bază apar frec-

vent O. Dodu (talentat, tehnic i-ar trebui mai mult aplomb și puțină... hârnicie), Tudorache (util la mijlocul terenului), că pe lista rezervelor figurează Ceacusta și Krautil, denotă că există preocupări pentru a forma o echipă de perspectivă. Fiindcă, după situația existentă în clasament, Jiul

Fotbal, divizia B

trebuie să se gîndească de acum la perspectivă, obiectivul promovării, chiar și în cele mai infocate calcule ale hîrtiei, fiind greu de realizat. Important este ca echipa să ofere spectatorilor partide de calitate, spectacole fotbalistice atractive, pe măsura condițiilor excelente care îi sînt create. Partida de duminică nu a avut acest dar.

A arbitrat, foarte slab, Stelian Pantelimonescu (Boldești - Scăieni).

JIUL: Bojtor — Dianu, Bălan. Sedecaru, O. Dodu — Baltaru, Timofte, Tudorache — B. Popescu, Moromete (Stana), Lăsconi, (Stoinescu).

Seria a III-a

Un rezultat normal

GLORIA BISTRIȚA — AS PAROȘENI VULCAN 4-0 (2-0). Meci greu pentru echipa din Vulcan, în compania unei formații care, după opiniile exprimate în presa de specialitate, „ar fi trebuit să evolueze de 10 ani în divizia A”. După rezultatele înregistrate în retur, se pare că Gloria Bistrița este ho-

lipsită de aportul a patru titulari: Homan, Dodenciu, Nichimiș și Sălăgean. În aceste condiții, gazdele au jucat fără mari probleme. Terenul a fost greu datorită faptului că la Bistrița a plouat mult în ultima săptămână. În min. 4, la un șut foarte puternic, expedit de la 20 m, Crecan este surprins pe picior greșit și 1-0. Jocul continuă în nota de dominare a gazdelor. În min. 21, Soare centrează și Manea (fost la Rapid) înscrie, de la 8-9 m: 2-0. Pînă la pauză, oaspeții ratează două bune ocazii, prin Barbu și Crăciun, care, din poziții favorabile, au șutat foarte aproape de buturi.

În cea de-a doua parte a jocului, în min. 55, Soare se infiltrează pe centru și, după un dribling scurt, șutează în unghiul scurt, înscriind: 3-0. Ultimul gol al învingătorilor a fost înscris în min. 85 de Florea, care a pătruns nestingherit în careul oaspeților și a șutat în colțul lung: 4-0. Un rezultat normal, după configurația jocului și valoarea celor două loturi. Oricum, AS Paroșeni Vulcan nu are probleme în clasament și trebuie să-și pregătească cu seriozitate următoarele partide.

AS PAROȘENI VULCAN: Crecan — Ispir, Buzduga, Manea, Hădărean — Lăzăroiu, Birsan, Crăciun, Matula — Barbu (Bode), Păuna (Postelnicu).

A arbitrat o brigadă din București, condusă la centru de I. Doncea.

Popice

„Minerul” Vulcan, campioană județeană

Conform tradiției (și regulamentului) în fiecare an, primele două echipe din seria Valea Jiului și primele două din seria Valea Mureșului își dispută titlul de campioană județeană, care conferă dreptul de participare la partidele de calificare pentru divizia A.

În lupta directă pentru ocuparea primului loc, echipa din Vulcan și-a dovedit superioritatea, surclasînd „Jiul” Petrița cu aproape 100 popice doborîte. Scor final: 5032 — 4937. În această partidă, antrenorul-jucător al învingătorilor, Ioan Scorțea a folosit următoarea formație: Petru Bulgaru (821 p.d.), Nicolae Dumitru (junior, 874 p.d.), cel mai bun rezultat al reuniunii), Horia Arđac (808 p.d.), Marcel Iancu (junior 802 p.d.) și Ioan Scorțea (870 p.d.).

Ultima oră

Aflăm, cu satisfacție, că echipa de tir cu arcu „Minerul” Aninoasa, antrenată de pasionatul Dan Bardonca, a câștigat Cupa Federației Române de Tir, în întrecerile de tir cu arcu, desfășurate de curînd, la București. Trei dintre jucătorii echipei vor face parte din lotul național care participă la „Turneul Prietenia”, în R.P.D. Coreeană. Vom reveni cu amănunte.

Pagină realizată de
Mircea BUJORESCU

Divizia B, seria a III-a

REZULTATE TEHNICE: Strungul Arad — FC Bihor 0-1, Dacia Mec. Orăștie — ASA Prog. Timișoara 1-0, Olimpia IUM S.M. — Sticla Arieșul Turda 2-0, Chimica Tîrnăveni — Victoria FIUT Carei 3-0; Metalul Bocșa — CIL Sighet 4-1, Gloria Bistrița — AS Paroșeni Vulcan 4-0, CSM Reșița — Minerul B. Sprie 2-0, Armătura Zalău — UT Arad 0-0. Mecul FC Maramureș — Gloria Reșița a fost amînat pentru data de 14 aprilie a.c.

CLASAMENTUL

1. FC Bihor Oradea	22	14	6	2	52-14	34
2. Gloria Bistrița	22	13	5	4	50-17	31
3. UT Arad	22	12	5	5	35-16	29
4. CSM Reșița	22	11	3	8	22-23	25
5. Olimpia IUM S.M.	22	8	6	8	39-26	22
6. Strungul Arad	22	9	4	9	30-27	22
7. FC Maramureș B.M.	21	9	4	8	23-21	22
8. Metalul Bocșa	22	8	6	8	28-26	22
9. Armătura Zalău	22	8	6	8	25-30	22
10. AS Paroșeni Vulcan	22	9	3	10	37-31	21
11. Chimica Tîrnăveni	22	9	3	10	32-47	21
12. Dacia Mecanica Orăștie	22	8	4	10	28-30	20
13. ASA Progresul Timiș.	22	7	4	11	25-35	18
14. Victoria FIUT Carei	22	8	2	12	19-34	18
15. Sticla Arieșul Turda	22	8	2	12	27-42	18
16. Gloria Reșița	21	7	3	11	26-37	17
17. CIL Sighet	22	6	4	12	22-42	16
18. Minerul Baia Sprie	22	6	4	12	18-41	16

ETAPA VIITOARE (17 aprilie): AS Paroșeni — Metalul Bocșa, CIL Sighet — Chimica Tîrnăveni, Victoria FIUT Carei — Strungul Arad, FC Bihor — CSM Reșița, Minerul Baia Sprie — FC Maramureș, Gloria Reșița — Armătura Zalău, UTA — Dacia Mec. Orăștie, ASA Prog. Timișoara — Olimpia IUM Satu Mare, Sticla Arieșul Turda — Gloria Bistrița.



Al treilea gol a) Jiului, marcat de B. Popescu. Foto: Șt. CAMPEANU

Divizia B, seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: ICIM Brașov — AS Drobeta Tr. Severin 4-0, Pandurii Tg. Jiu — Sportul „30 Decembrie” 2-0, Electromureș Tg. Mureș — SM Caracal 3-0, Inter Sibiu — Metalul București 5-1, Autobuzul — Progresul Voinea 2-0, Mec. fină Buc. — Electroputere Craiova 3-2, Jiul — Tractorul Brașov 3-0, CS Tîrgoviște — SM Slatina 2-0, Gaz Metan Mediaș — Chimia Rm. Vilcea 3-0.

CLASAMENTUL

1. Inter Sibiu	22	15	2	5	37-18	32
2. JIUL Petroșani	22	14	1	7	37-21	29
3. CMM Pandurii Tg. Jiu	22	11	5	6	33-20	27
4. Gaz Metan Mediaș	22	13	0	9	35-31	26
5. Electroputere Craiova	22	12	1	9	50-24	25
6. Tractorul Brașov	22	11	2	9	25-24	24
7. CS Tîrgoviște	22	10	3	9	35-30	23
8. Chimia Rm. Vilcea	22	10	3	9	33-35	23
9. Mecanică fină Buc.	22	11	1	10	24-31	23
10. AS Drobeta Tr. S.	22	8	6	8	30-38	22
11. ICIM Brașov	22	8	5	9	27-25	21
12. Sportul Muncit. Slatina	22	9	3	10	25-28	21
13. Sportul „30 Dec.”	22	9	3	10	20-25	21
14. Electromureș Tg. M.	22	8	5	9	26-31	21
15. Autobuzul București	22	8	4	10	23-29	20
16. Sportul Muncit. Caracal	22	6	4	12	20-44	16
17. Metalul București	22	4	4	14	20-37	12
18. Prog. Voinea Buc.	22	3	4	15	14-33	10

ETAPA VIITOARE (17 aprilie a.c.): Chimia Rm. Vilcea — CS Tîrgoviște, Tractorul Bv. — Gaz Metan, AS Drobeta Tr. Sev. — Jiul Petroșani, SM Caracal — ICIM Brașov, Sportul „30 Dec.” — Electr. Tg. Mureș, Metalul Buc. — CMM Pandurii Tg. Jiu, Progresul Voinea Buc. — Inter Sibiu, Electroputere Cv. — Autobuzul Buc., SM Slatina — Mecanică fină București.

„Din sport nu se iese la pensie”

Leontin Ciortan, maestru al sportului, 50 de ani, în 14 aprilie • De 30 de ani proiectant la ICTPMH • De 33 de ani se ocupă de navomodelism în Valea Jiului • În 1962, primul record național • Peste 100 titluri de campion național și 30 de recorduri naționale • Cu echipa Jiul Petroșani, pe care o pregătește, a obținut 25 (douăzeci și cinci) de ani consecutiv titlul de campion național.

Iată, doar succint, cum arată o viață dedicată sportului. Navomodelismul este totuși un sport, care îmbină, dincolo de spiritul competitiv, măiestrie, tenacitate, voință, pricepere și dăruire. La vârsta de 50 de ani, Leontin Ciortan ne-a mărturisit cu o oarecare nostalgie: „Din sport nu se iese la pensie”.

Secția de navomodelism a Clubului sportiv Jiul este cunoscută în țară și peste hotare pentru rezultatele sale. Este adevărat, nu este un sport spectaculos, precum fotbalul, însă frumusețea sa aparte, exactitatea, viteza și eleganța cu care plutesc pe luciul apei modelele, create cu pricepere și migală, îi conferă valente deose-

bile. De 33 de ani acest om și-a dedicat timpul liber, a făcut chiar eforturi materiale în slujba pasiunii pentru navomodelism, creînd, la Casa pionierilor din Petroșani, sau la Clubul Jiul, o adevărată pepinieră de navomodeliști.

Leontin Ciortan, omul acesta pasionat speră ca viitorul să rezerve formației sale și celei mai cochetă baze nautice pentru navomodelele din țară numeroase locuri pe podiul învingătorilor. În 15-17 aprilie participă cu echipa la un cantonament centralizat la București (pentru lotul național la veliere teleghidate), în 29 aprilie la altul, la Tg.

Mureș (pentru teleghidate de curse). Ambele cantonamente se efectuează în vederea unui concurs internațional — iunie, în URSS, la Briansk, când din lot va face parte și un navomodelist de la Petroșani. Între 14-22 mai, la Neptun, vor avea loc campionatele republicane de veliere și curse. Între 1-3 iulie — vom avea cîntea să găzduim la Petroșani campionatele republicane, grupa de glisoare, concomitent cu întrecerile dintr-o competiție tradițională, dar de mult uitată — „Cupa Jiul”. Apoi, în august, la Rm. Vilcea, campionate republicane la teleghidate și modele cu propulsie mecanică.

Deci, competiții vor fi. Secția de navomodelism a clubului Jiul va participa la toate acestea. Dacă Leontin Ciortan, la 50 de ani, ne spune că „din sport nu se iese la pensie”, înseamnă că ne putem aștepta la rezultate bune.

Vizita oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Australia

Convorbiri cu primul ministru

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni, cu primul ministru al Australiei, Robert James Lee Hawke. Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Robert James Lee Hawke au avut un prim schimb de păreri în legătură cu evoluția relațiilor româno-australiene, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale.

În continuare, convorbirile s-au desfășurat în prezența membrilor celor două delegații.

În timpul convorbirilor au fost evidențiate bunele raporturi dintre România și Australia, care au cunoscut o dezvoltare continuă, pe baza deplină egalității în drepturi, a stimei și avantajului reciproc. Au fost subliniate, totodată, posibilitățile existente pentru amplificarea în continuare a legăturilor bilaterale. În context, s-a apreciat că potențialul economic actual al României și Australiei oferă condiții pentru intensificarea și diversificarea relațiilor bilaterale, îndeosebi a cooperării în domeniile minier,

metalurgic, construcții, de mașini, precum și pentru creșterea și diversificarea schimburilor comerciale. S-a reliefat importanța așezării pe baze stabile, de lungă durată, a colaborării economice româno-australiene.

A fost manifestată convingerea că adâncirea pe mai departe a relațiilor dintre România și Australia pe plan politic, economic, tehnico-științific este în interesul reciproc, al cauzei păcii și cooperării în lume.

Schimbul de păreri în legătură cu aspecte actuale ale vieții politice mondiale a pus în evidență apropierea sau identitatea punctelor de vedere ale celor două țări în problemele abordate.

Apreciindu-se că situația internațională continuă să se mențină gravă și complexă, a fost subliniată necesitatea intensificării lupei popoarelor în vederea opririi cursului periculos al evenimentelor spre confruntare și război, pentru afirmarea politicii de destindere, securitate, pace, înțelegere și colaborare între națiuni.

S-a relevat că problema

fundamentală o constituie încetarea cursei înarmării, trecerea la dezarmare nucleară, asigurarea păcii în lume. În acest cadru, s-a evidențiat că trebuie să se facă totul pentru realizarea de noi acorduri în vederea lichidării tuturor armelor nucleare, pentru încetarea experiențelor nucleare, renunțarea cu desăvârșire la militarizarea Cosmosului, pentru reducerea armamentelor convenționale, a efectivelor și cheltuielilor militare.

În cursul convorbirilor, s-a apreciat că înfăptuirea securității și cooperării pe continentul european ar avea o influență pozitivă asupra întregii vieți politice internaționale, ar corespunde intereselor tuturor popoarelor.

Președintele României și primul ministru al Australiei s-au pronunțat pentru eliminarea forței și amenințării cu forța din viața internațională, pentru încetarea tuturor conflictelor militare din diferite zone ale lumii și soluționarea acestora pe cale pașnică, prin tratative.

În legătură cu situația economică mondială, a fost reliefată însemnătatea re-

zolvării problemelor subdezvoltării și instaurării unei noi ordini internaționale, bazate pe deplină egalitate și echitate în relațiile dintre state.

Președintele Nicolae Ceaușescu a arătat că România consideră necesară organizarea unei conferințe internaționale, în cadrul O.N.U., la care să participe, cu drepturi egale, toate țările în curs de dezvoltare și cele dezvoltate, pentru a se ajunge la soluții reciproce acceptabile în problemele economice, inclusiv în ceea ce privește datorile extrem de mari ce împovărează țările în curs de dezvoltare.

A fost exprimată hotărârea României și Australiei de a întări conlucrarea dintre ele în cadrul O.N.U. și al altor organisme internaționale, de a contribui activ la rezolvarea, în interesul popoarelor, a marilor probleme ce confruntă omenirea, la realizarea unei păci trainice, pe planeta noastră a unor relații noi, democratice, între toate națiunile, bazate pe principiile deplină egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Întâlnirea și convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Sosirea la Canberra

(Urmare din pag. 1)

intimpinați, la coborârea din avion, cu multă cordialitate, de guvernatorul general, Ninian Martin Stephen, cu soția, care le-au adresat un călduros bun venit pe pământul australian. Distinșii oaspeți au fost apoi salutați cu căldură de primul ministru al Australiei, Robert James Lee Hawke, împreună cu soția.

Președintele României a primit, apoi, înalte onoruri.

Președintele Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda de onoare aliniată pe aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa

Elena Ceaușescu le-au fost prezentate persoanele oficiale australiene venite în întâmpinare.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu guvernatorul general Ninian Martin Stephen și doamna Valery Mary Sinclair Stephen au luat loc în mașini, escortate de motocicliști, îndreptându-se spre reședință.

La reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă caldă, prietenească, cu guvernatorul general Ninian Martin Stephen și doamna Valery Mary Sinclair Stephen.

Vizită protocolară

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu, au primit, luni, la reședința rezervată la Canberra, în vizită protocolară, pe primul-ministru al Australiei, Robert James Lee Hawke, cu soția, Hazel Hawke.

În cadrul întâlnirii, des-

Dineu oficial

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, a fost oferit, luni un dineu de guvernatorul general al Aus-

traliei, Ninian Martin Stephen, și doamna Valery Mary Sinclair Stephen.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate.

Primirea corpului diplomatic

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit, luni, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în Australia, care au prezentat omagiul lor înaltelor oaspeți.

Guvernatorul general al Australiei, Ninian Martin Stephen, împreună cu soția, Valery Mary Sinclair Stephen, au oferit, cu acest prilej, o recepție în cadrul căreia președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă cordială,

cu șefii misiunilor diplomatice acreditate în Australia.

Președintele Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise salutări călduroase din partea șefilor de stat și de guvern reprezentativi de ambasadori, împreună cu expresia dorinței acestora de a dezvolta legăturile de prietenie și colaborare dintre România și țările lor.

A fost adus un cald omagiu președintelui Nicolae Ceaușescu, expresie a stimei și prestigiului de care se bucură pe plan interna-

țional politica externă dinamică, constructivă a României, demersurile și inițiativele șefului statului român consacrate edificării unei lumi fără arme și războaie, o lume a păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru sentimentele exprimate și a rugat pe ambasadorii acreditați la Canberra să transmită salutul său prietenesc și cele mai bune urări șefilor de state și guverne, iar popoarelor respective progres, prosperitate și pace.

gii personalității președintelui Nicolae Ceaușescu, marilor realizări ale României.

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia

Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

lui român calde urări de drum bun.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost conduși la aeroport de ministrul afacerilor externe, de guvernatorul capital, comandantul militar al regiunii Jakarta, de alte persoane oficiale indoneziane.

La ora 22,50 (ora locală) aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Australia.

(Urmare din pag. 1)

dintre țările noastre, s-a apreciat însemnătatea hotărâtoare a continuării dialogului la nivelul cel mai înalt, menit să conducă la întărirea prieteniei și colaborării statornicite între România și Indonezia.

Convorbirile s-au desfășurat în atmosfera cordială, de stimă și înțelegere

reciprocă, ce caracterizează raporturile dintre cele două țări și popoare.

Rezultatele fructuoase ale convorbirilor purtate cu prilejul vizitei oficiale de prietenie a președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica

Indonezia au fost consemnate într-un comunicat, care se dă publicității.

Primirea fostului prim-ministru

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni după-amiază, pe G. Whitlam, fost prim-

ministru al Australiei, membru marcant al Partidului Laburist din Australia.

Cu prilejul întrevederii, G. Whitlam a adus un oma-

giu personalității președintelui Nicolae Ceaușescu, marilor realizări ale României.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Aeroportul I-II; Unirea: Pline, aur, năgan; Parângul: Trenul de aur, I-II.

LONEA: Până când vom fi despărțiți.

ANINOASA: În arșița nopții.

VULCAN — Luceafărul: Marele șarpe.

LUPENI — Cultural: Dl. Daff construiește o casă.

URICANI: Cele mai bune momente cu Stan și Bran.

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES „OLIMPIC“

DIN 10 APRILIE 1968

FAZA I

Extragerea I: 32 2 42 21 44 4 40 18

Extragerea a II-a: 10 4 39 42 44 7 25 27

Extragerea a III-a: 24 11 44 41 40 21 12 4

FAZA A II-A

Extragerea a IV-a: 45 12 16 42 33 5

Extragerea a V-a: 2 15 20 38 31 30

Extragerea a VI-a: 9 22 8 2 21 17

Fond total de câștiguri: 1 128 238 lei.

Mica publicitate

ELEVII clasei a X-a A — Liceul matematică-fizică Petroșani urează prof. diriginte Platon Cornel, cu ocazia aniversării zilei de naștere, ani mulți de viață, multă sănătate și o activitate prodigioasă în cadrul învățămîntului. (215)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Hotoleanu Marius, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (212)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Arșoi Dumitru, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (213)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIILE indoliate Păsculescu și Feier deping dispariția fulgerătoare la numai 47 de ani, a dr. PĂSCULESCU GHEORGHE om de aleasă omenie, medic specialist la Clinica CFR, cadru didactic al IMF Cluj-Napoca. Înmemntarea va avea loc la Petroșani, joi, 14 aprilie a.c., orele 16,00, cu plecarea cortegiului din str. Mihai Viteazu.

FAMILIA indoliată mulțumește din suflet colectivului minei Vulcan, rudelor, prietenilor și tuturor celor care s-au aflat alături de noi la încercarea grea pricinuită de dispariția neașteptată a celei care a fost

ILIESCU GHIZELA

(216)

PIOS și dureros omagiu la împlinirea unui an de la decesul scumpului nostru

SCHIDEK BELA

Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (208)

FIICA Leana, ginerele Vasile, nepoții Alin și Viorel anunță cu aceeași durere împlinirea a 3 ani de la decesul dragului lor

DRĂGHICI VIOREL

Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (211)

INDURERAT OMAGIU de prețuire și neuitare a dragului nostru soț, tată și bunic

BURDAN IOSIF

la treisprezece ani de la incredibila despărțire. Soția. (217)